
 
 
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 38/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 765/2015 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών 1,2,3 και 4 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: 
«ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ» για τη συμμετοχή της 
Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική  Έκθεση «WorldTravel Market» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο το 
Νοέμβριο του 2015 και την κατακύρωση του στην «WIN Ε.Π.Ε.», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
17.000,00€. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Οκτωβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3970/2-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4), Μποταΐτης 
Σωτήρης μέλος, 5) Αχμέτ Ιμπραήμ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος,  
8)  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης. 

 
Αποχώρησαν από την συνεδρίαση τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Κινατζίδης Κωνσταντίνος και 
Καραλίδης Φώτιος. 

 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του  δέκατου τρίτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 765: Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Ανάπτυξης της 
Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. 3061/ 6-10-2015 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  Λόγω του κατεπείγοντος του θέματος, καθώς τα χρονικά περιθώρια είναι πολύ στενά, παρακαλούμε 
για την συζήτηση εκτός ημερησίας διάταξης  την έγκριση  των Πρακτικών  με αριθμούς 1ο, 2ο, 3ο και 4ο 
της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της ενέργειας «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ για τη συμμετοχή στη Διεθνή Τουριστική  Έκθεση World Travel 
Market (WTM) του Λονδίνου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης το Νοέμβριο του 2015 
συνολικού προϋπολογισμού 17.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ με πρόχειρο διαγωνισμό» και 
παρακαλούμε για την έκδοση απόφασης έγκρισή τους και την κατακύρωση του διαγωνισμού. 
 
Συγκεκριμένα το 1ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 1.Μπραζιώτης Δημήτριος 
(Πρόεδρος), 2.Χωματίδης Στέφανος  και 3.Σωφρονιάδης Χαράλαμπος με Γραμματέα της επιτροπής η κ. 
Τοτίκογλου Νεκταρία, ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω 
ενέργειας, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση την Πέμπτη 24-09-2015 και ώρα 11.00΄΄  στα γραφεία της 
Δ/νσης Ανάπτυξης της Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβούμε στην διεξαγωγή του διαγωνισμού της  με 
αριθμ. 2/04-09-2015 Διακήρυξης. Η επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών και ενστάσεων 
τακτικών διαγωνισμών της ΠΕ Δράμας έχει έγκριση από την οικονομική επιτροπή της περιφέρειας με 
αριθμ.αποφ. 2/8-1-2015 και έχει αναρτηθεί με ΑΔΑ ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6. 

ΑΔΑ: ΩΥ2Σ7ΛΒ-7Γ3



Στην επιτροπή παραδόθηκαν μέσω του πρωτοκόλλου της Δ/νσης Ανάπτυξης της Π.Ε.Δράμας δυο 
σφραγισμένοι φάκελοι προσφορών, που κατατέθηκαν  εμπρόθεσμα στις 21-09-2015 και προ της 
ορισθείσας ώρας λήξης (14.00) όπως αναφέρονται παρακάτω : 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 1Η : LTH advertising Αφοί Τζενάλη ΟΕ Χαλκιδικής 89 ΑΘΗΝΑ ΤΚ 118 55 
Με αριθμό πρωτοκόλλου 2909/21-09-2015 της Π.Ε.Δράμας, Διεύθυνση Ανάπτυξης. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 2Η: ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” Θεσσαλόνικης 7, Σέρρες 
Με αριθμό πρωτοκόλλου 2916/21-09-2015 της Π.Ε.Δράμας, Διεύθυνση Ανάπτυξης. 
Στην συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι συμμετέχοντες. 
Η επιτροπή αφού παρέλαβε τους φακέλους της προσφοράς από το πρωτόκολλο της υπηρεσίας 
μονόγραψε τον εξωτερικό κλειστό φάκελο και προχώρησε στο άνοιγμά τους. 
Ο κλειστός φάκελος περιείχε σε ένα αντίτυπο τα εξής στοιχεία :  

- σφραγισμένο φάκελο δικαιολογητικών με φάκελο τεχνικής προσφοράς,  και  
- σφραγισμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς  

Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, της τεχνικής και της οικονομικής 
προσφοράς  και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και 
τεχνικής προσφοράς και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.  
Συγκεκριμένα: ΠΡΟΣΦΟΡΑ 1Η: LTH advertising Αφοί Τζενάλη ΟΕ Χαλκιδικής 89 ΑΘΗΝΑ ΤΚ 118 55 
Η επιτροπή έλεγξε στη συνέχεια τα δικαιολογητικά συμμετοχής του παραπάνω συμμετέχοντα  και 
διαπίστωσε ότι : τα πιστοποιητικά από το Πρωτοδικείο με αριθμούς 9801/2015, 9804/2015, 9807/2015 και 
9810/2015 είναι εκπρόθεσμα.  
Κατόπιν των ανωτέρω η επιτροπή αποφάσισε την ακύρωση της συμμετοχής της ως άνω εταιρείας. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 2Η:ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” Θεσσαλόνικης 7, Σέρρες 
Η επιτροπή έλεγξε στη συνέχεια τα δικαιολογητικά συμμετοχής του παραπάνω συμμετέχοντα, διαπίστωσε 
ότι τα δικαιολογητικά κάλυπταν τις απαιτήσεις της προκήρυξης και έκανε δεκτή τη συμμετοχή του.  
 Το δικαίωμα έντασης κατά του παρόντος πρακτικού άρχεται από την επίσημη ανακοίνωση του 
παρόντος πρακτικού.  
 Για τη συνέχεια της διαδικασίας η επιτροπή θα προχωρήσει στην τεχνική αξιολόγηση της 
προσφοράς που συμμετέχει στη συνέχεια του διαγωνισμού σε νέα συνεδρίαση της.  Τα στοιχεία των 
προσφορών φυλάσσονται κατά τα προβλεπόμενα από την επιτροπή διαγωνισμού. 
 Το παρόν πρακτικό θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας και θα γνωστοποιηθεί 
στους συμμετέχοντες επισήμως με αποστολή fax στον αριθμό επικοινωνίας που έχουν δηλώσει με την 
προσφορά τους». 
 
Το 2ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι κατωτέρω υπογράφοντες: 1. Μπραζιώτης Δημήτριος, 2. Χωματίδης 
Στέφανος και 3. Σωφρονιάδης Χαράλαμπος 
ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω ενέργειας με την με 
αριθμό 2/8-1-2015 (ΑΔΑ:ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., 
σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ, προχωρήσαμε την ίδια ημέρα (29-9-
2015) στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς της εταιρίας ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” στα πλαίσια του διαγωνισμού του 
θέματος.  Οι διαγωνιζόμενοι  δεν παρέστησαν 
Η επιτροπή εξέτασε τον φάκελο της τεχνικής προσφοράς  και σε κλειστή συνεδρίαση προχώρησε στην 
αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τα  οριζόμενα στο άρθρο της Διακήρυξης του 
διαγωνισμού.  
Η επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι η προσφορά της εταιρίας ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  “WIN Ε.Π.Ε.” ανταποκρίνεται ικανοποιητικά σε όλα 
τα κριτήρια : Στο κριτήριο 7.2.8. Ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής / Άλλα Δικαιολογητικά Συμμετοχής 
προχώρησε στην αποδοχή της.  
        Σύμφωνα με τα ανωτέρω η τεχνική προσφορά της ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  “WIN Ε.Π.Ε.” προκρίνεται  
         Το αποτέλεσμα γνωστοποιήθηκε τηλεφωνικά στην συμμετέχουσα και επειδή δεν υπάρχει αντικείμενο 
ενστάσεως του ανακοινώθηκε ότι η επιτροπή θα προχωρήσει στις 2-10-2015 και ώρα 10:00 στο άνοιγμα 
της οικονομικής προσφοράς, διαδικασία που θα καταγραφεί στο 3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ του διαγωνισμού». 
 

ΑΔΑ: ΩΥ2Σ7ΛΒ-7Γ3



Το 3ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι κατωτέρω υπογράφοντες 1. Μπραζιώτης Δημήτριος, 2. Χωματίδης 
Στέφανος και 3. Σωφρονιάδης Χαράλαμπος 
ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω ενέργειας με την με 
αριθμό 2/8-1-2015 (ΑΔΑ:ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., 
σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ προχωρήσαμε σήμερα 2-10-2015 στο 
άνοιγμα του φακέλων  και εν συνεχεία αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” 
Θεσσαλονίκης 7, 621 36, Σέρρες, στα πλαίσια του διαγωνισμού του θέματος. Ο διαγωνιζόμενος δεν 
παρέστη. 
Η επιτροπή σε συνέχεια του 1ου Πρακτικού και 2ου Πρακτικού του διαγωνισμού άνοιξε τον φάκελο της 
οικονομικής προσφοράς  της εταιρίας ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” Θεσσαλονίκης 7, 621 36, Σέρρες 
Η επιτροπή μονόγραψε το φύλλο της οικονομικής προσφοράς, ανακοίνωσε το προσφερόμενη έκπτωση 
10,64% που αντιστοιχεί στο ποσό των 15.190,50 € με το ΦΠΑ, ή 12.350,00 € χωρίς το ΦΠΑ.  
Σύμφωνα με τον τύπο της παραγράφου 10.2 της διακήρυξης. 
Στην συνέχεια η επιτροπή θα εισηγηθεί (4ο Πρακτικό)  για την κατακύρωση του διαγωνισμού προς την 
Οικονομική Επιτροπή της  Περιφέρειας Α.Μ.-Θ».  
 
Το 4ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι κατωτέρω υπογράφοντες 1. Μπραζιώτης Δημήτριος, 2. Χωματίδης 
Στέφανος και 3. Σωφρονιάδης Χαράλαμπος ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης 
προσφορών της ανωτέρω ενέργειας με την με αριθμό 2/8-1-2015 (ΑΔΑ:ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6) απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 3ο 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής διαγωνισμού, το οποίο κοινοποιήθηκε στην εταιρία ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε. συνήλθαμε σε 
ανοικτή συνεδρίαση σήμερα  2-10-2015  και ώρα 11:00 στα  γραφεία της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Ε. 
Δράμας προκειμένου να προβούμε στην εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή της  Περιφέρειας ΑΜΘ. 
Στην επιτροπή κατατέθηκε εμπρόθεσμα ο φάκελος των δικαιολογητικών της ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” που έλαβε 
αριθμό πρωτοκόλλου 2916/21-09-2015. 
Η επιτροπή αφού έλεγξε και μονόγραψε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά και διαπίστωσε ότι δεν συντρέχει 
λόγος αποκλεισμού συμμετέχοντα στην συνέχεια του διαγωνισμού,  εισηγείται προς την Οικονομική 
Επιτροπή της  Περιφέρειας ΑΜΘ την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” που υπέβαλε 
την συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στα 1ο , 2ο και 3ο Πρακτικά της Επιτροπής». 

 
   Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση των πρακτικών 1,2,3 και 4 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ» για τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή 
Τουριστική  Έκθεση «WorldTravel Market» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο το Νοέμβριο του 2015 
και την κατακύρωση του στην «WIN Ε.Π.Ε.», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 17.000,00€. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
 (Με ψήφους 6 υπέρ και 1 κατά ) 

 
Εγκρίνει  τα συνημμένα πρακτικά 1,2,3 και 4 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ» για τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή 
Τουριστική  Έκθεση «WorldTravel Market» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο το Νοέμβριο του 2015 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 17.000,00€ και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία 
«ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN 
Ε.Π.Ε.». 
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Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωάννης Μπούτος ψηφίζοντας κατά διότι δεν πείσθηκε 
από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από την Υπηρεσία. 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  765/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ       
   ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

                   ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                    
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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